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Cvičení č. 2
Téma: Výpočet tzv. odporů dopravy pro zjištění podílů jednotlivých dopravních oborů

Podklady:

1. postup výpočtu

2. varianty zadání:

	Parametr

	A

	B

	C


	Čistý příjem pracujícího člena rodiny [tisíc Kč/měsíc]

	8,0

	9,0

	9,5


	Příspěvky na podporu vzdělávání [tisíc Kč/měsíc]

	0,5

	1,5

	2,0


	Cena přenosné měsíční jízdenky [Kč]

	290

	300

	310


	Cena pohonných hmot [Kč/l]

	23,5

	24,5
	25,0


	Cena měsíční parkovací karty [Kč]

	360

	370

	380



	


Úkol:

Pro zadané parametry zjistěte podíly dopravních oborů (pěší doprava, cyklistická doprava, veřejná doprava, individuální automobilová doprava) a celkový odpor dopravy. Dále zjistěte, jaký bude tzv. realizovaný nárůst (pokles) dopravy.

